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Allgemeine Hinweise zur Auswertung 

• Es wurden 127 Fragebögen ausgewertet.
• Aufgrund einiger offener Fragen wurden jeweils die häufigsten Antworten erfasst,

um die Ergebnisse besser spezifizieren zu können.
• Der Fokus der Auswertung liegt auf der Herausstellung von Kernaussagen als

Leitlinie für die Planung zukünftiger Maßnahmen im Bereich Parasiten-Prophylaxe
und Flohtherapie. Das bedeutet, dass nicht jede einzelne Bemerkung der
Teilnehmer aufgelistet wurde.
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1.) Auswertung 

Frage 1: 
Welches Produkt verwenden Sie bevorzugt zur Flohprophylaxe? 

Dabei handelt es sich um eine offene Frage, bei der insgesamt 17 verschiedene Produkte 
unterschiedlicher Unternehmen genannt wurden. 

Produkt Nennungen Anteil (in Prozent) 
Bravecto 84 38,53 
Frontline 39 17,89 
Scalibor 15 6,88 
Effipro 15 6,88 
Advantix 12 5,50 
Nexgard 11 5,05 
Exspot  9 4,13 
Advocate  5 2,29 
Seresto  5 2,29 
Broadline  5 2,29 
Effitix  4 1,83 
Fipronil  4 1,83 
Stronghold  3 1,38 
Program  3 1,38 
Bayvantage  2 0,92 
Duowin  1 0,46 
Program  1 0,46 
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Frage 2: 
Welches Produkt verwenden Sie bevorzugt zur Flohtherapie? 

Dabei handelt es sich um eine offene Frage, bei der insgesamt 21 verschiedene Produkte 
unterschiedlicher Unternehmen genannt wurden. 

Produkt Nennungen Anteil (in Prozent) 
Bravecto 80 35,40 
Frontline 37 16,37 
Capstar 26 11,50 
Stronghold  9 3,98 
Advantix  9 3,98 
Scalibor  8 3,54 
Nexgard  8 3,54 
Effipro  8 3,54 
Flee  8 3,54 
Exspot  6 2,65
Program  6 2,65 
Effitix  4 1,77 
Advocate  4 1,77 
Seresto  4 1,77 
Broadline  2 0,88 
Bayvantage  2 0,88 
Activyl  1 0,44 
Fipronil  1 0,44
Duowin  1 0,44 
Methopren  1 0,44 
Biokill  1 0,44 
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Frage 3: 
Was ist Ihnen bei Flohprodukten besonders wichtig? 

Dabei handelt es sich um eine offene Frage, bei der die Antworten in insgesamt 13 
verschiedene Kategorien zusammengefasst wurden. 

Kategorie Nennungen Anteil (in Prozent) 
Veträglichkeit 23 16,43 
Einfache Anwendung 22 15,71 
Lange Wirkung 21 15,00 
Schnelle Wirkung 15 10,71 
Effizienz 12  8,57 
Gute Wirkung  9  6,43 
Preis  9  6,43 
Zuverlässigkeit  9  6,43 
Sicherheit  6  4,29 
Repellierende Wirkung  5  3,57 
Keine Nebenwirkungen  4  2,86 
Akzeptanz  3  2,14 
Geringe Toxizität  2  1,43 
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Frage 4: 
Benutzen Sie einen Flohkamm in der allgemeinen Untersuchung? 

Bei dieser Frage wurden die Antwortmöglichkeiten „ja“ und „nein“ vorgeben. Von den 
127 Teilnehmern haben alle die Frage beantwortet. 

Kategorie Nennungen Anteil (in Prozent) 
Ja 114 89,76 

13 10,24 Nein




